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IK3AMEHALIMOHHAS PABOTA
A1 TIPOBeIeHHs TOCYIaPCTBeHHOH (MTOroBO#i) aTTecTANMM

BbINYCKHUKOB | X Ki1accoB 00meoopa3zoBareibHbIX yupesxaeHnuii B 2010 roqy
(B HoBoOIi hopme) mo MATEMATHUKE (AJITEBPE)

JleMOHCTpPallMOHHBIN BapuaHT 1

ITosicHeHHs K AEMOHCTPALMOHHOMY BAPUAHTY 3K3aMEHALMOHHOMH padoThI

[Ipu o3HakoMiieHUH ¢ J[EeMOHCTpAIlMOHHBIM BapUaHTOM CIEAYET UMETh B BUY, UTO
BKJIFOUEHHBIEC B HETO 3aJjaHUs HE OTPAKAarOT BCEX 3JIEMEHTOB COJIEPHKAHUS, KOTOPHIE
OynyT mpoBepsThbes ¢ noMonibio BapuantoB KM B 2010 rony. IlonHblii nepedeHb
AJIIEMEHTOB COJIEpKaHUs, KOTOpblE MOTYT KOHTpoJupoBaThcsi Ha 3k3ameHe 2009
roja, MpUBEACH B KoaubUKaTope, IOMEIICHHOM Ha caiite Www.fipi.ru .

Ha3znaueHune [neMOHCTPAIMOHHOTO BapHaHTa 3aKJIIOYaeTcss B TOM, 4YTOOBI JaTh
BO3MOXXHOCTh JIIOOOMY YYAaCTHUKY OJK3aM€Ha UM IIUPOKOM OOIIECTBEHHOCTH
COCTaBUTb NPEJCTABICHHUE O CTPYKType OyAylIei sKk3aMeHAIllMOHHOW padOThl, YUCIIe
u (opme 3agaHmil, a TAK)KE UX YPOBHE CIOKHOCTHU. [[puBeIeHHBIE KPUTEPUH OTICHKA
BBITIOJTHEHUS 3aJlaHUil C Pa3BEpPHYTHIM OTBETOM, BKIIOYEHHBIE B 3TOT BapHUaHT,
MO3BOJISIT COCTaBUTh TMPEACTABJICHHE O TPEOOBAHUSAX K TMOJHOTE W MPaBUILHOCTH
3alUCU Pa3BEPHYTOrO OTBETA.


http://www.fipi.ru/�

NHCcTpyKIUA 110 BHINOJHEHNIO Pad0ThI

1. PaGora coctout u3 aByX 4acteil. B mepBoit wactu 16 3amanwmii, BO BTopoi — 5. Ha BeImonHeHue
Bceil paboThl oTBOAMTCS 4 yaca. Bpems Ha BBINOJIHEHHE IMEPBOM YaCTH OrpAaHHUYEHO: Ha Hee
oTBOAUTCS 60 MUHYT.

2. Ilpu BBINIOJIHEHUY 3aJaHUI IEPBOM YaCTHU HY>KHO YKa3bIBaTh TOJIBKO OTBETHI.
[Tpu sTOM:

® cCIM K 3a/laHUI0 NPUBOASITCS BapHaHTHl OTBETOB (UETBIPE OTBETA, U3 HHUX BEPHBIM TOJBKO
OJIMH), TO HaJI0 0OBECTH KPY>KKOM LIU(PY, COOTBETCTBYIOILIYIO BEPHOMY OTBETY;

® €CJIM OTBCTHI K 3aJaHUIO HEC IIPUBOIATCA, TO HOHy‘ICHHBIﬁ OTBET HaAO BIIMCATh B OTBECACHHOM
JJIs1 OTOIr0O MECTCE.

e Ecmu Tpebyercst COOTHECTHM HEKOTOpble OOBEKTH (Hampumep, rpaduku, 0003HaUECHHBIC
OoykBamu A, b, B, u hopmynsl, o603HaueHnsle udpamu 1, 2, 3, 4), To BOUIIKUTE B IPUBEICHHYIO B
OTBETE TaOJUITY MO KaXK10H OYKBOW COOTBETCTBYIOIIYIO TUPDPY.

3. Ecam BBl ommOnmch mpu BHIOOpE OTBETA, TO 3a4epKHUTE OTMEUCHHYIO IHU(py U oOBeauTe

HYXKHYIO:
()26 2) 20 O}k 4) 10

B ciyyae 3anuicu HeBepHOTO OTBETA 3aUEPKHUTE €0 U 3alMILINTE HOBBIN:

OrtBer: ;;«/]./2 x=3

4. Bce HEoOXonuMbIC BBIYMCICHHUS, NMPEOOpa3oBaHHs W Tp. BHINONHSNTE B uYepHOBUKE. Ecnu
3alaHU€ COACPIKUT PUCYHOK, TO HA HEM MOKHO IIPOBOJIUTE HY KHBIE€ TUHUHU, OTMEYATH TOYKHU.

5. 3amaHusi BTOPOM 4YacTH BBIMOJIHSIOTCS Ha OTIEIBHBIX JUCTaX C 3alMChI0 XOAa pemeHusd. Tekcr
3aJaHUs MOXXKHO HEC HGpGHI/ICBIBaTI:, HGOGXOI[I/IMO JINIIb y1<a3aTL cro HOMep.

Kenaem ycnexa!



Yacre 1

2
[Tnomans Tepputopuu Wcnanuum cocrabinsger 506 teic. kM°. Kak 3Ta BennuuHa
3aMKUChIBACTCS B CTAHAAPTHOM BUJIE?

1) 5,06 - 10 km? 3) 5,06 10" km®
2) 5,06 - 10° km? 4) 5,06 10° kv’

N3 59 neBATHKIACCHUKOB IIKOJBI 22 YEJOBEKAa MNPUHSUIM Y4acTHE B TOPOJCKHX
CHOPTUBHBIX COPEBHOBAHMSX. CKOJIBKO NMPHUMEPHO MPOLEHTOB AEBATHUKIACCHUKOB
MPUHSIN Y4aCTHE B COPEBHOBAHMSIX ?

1) 0,37% 2) 27% 3) 37% 4) 2,7%

Yucna X u Y OTMEUEHbl TOYKAMM Ha KOOPAMHATHOW mpsiMou. Pacromoxure B
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HailinuTe 3HaueHue BhIpaKEeHUS T+?_l npu x =1,

OrtBeT:

t
N3 Gopmynsl meproaa obparieHus: T = Wy BBIPasHTe BpEMs BPAllCHNs t.

OrtBer:

Kakoe 13 m1aHHBIX BBIpaKEHUM HEJIb3s MPeoOpa3oBaTh K BUTY E?
D s 2 3 3) B 4 3
Ja../5 20 2./5 10

B kakoe W3 mpuUBENEHHBIX HIDKE BBIPAXKEHUN MOXKHO MpeoOpa3oBaTh MPOU3BEICHUE
(x—4)(x-2)?

1) (x=4)(2-x)

2) —(x-4)(2-x)

3) (4-x)(x-2)

4) —(4-x)(2-x)

2

IIpencraBbTe BBIpaKEHUE 6M +

B BHJIC POOH.

OrtBer:




Pemute ypaBHeHHE X° +7x—-18=0.

Otger:

10 | OxpyxHOCTh, u300pakeHHass Ha PHUCYHKE, 3aJaeTCsd ypaBHEHHEM Xx° +y’ =1.
Hcnone3yss 3TOT PHUCYHOK, [JIsl KaKIOW CHCTEMbl YpaBHEHHH yKakKHTe
COOTBETCTBYIOIIIEE €Il yTBEPKICHHE.

A) {XZ +y2 =1, 1) Cucrema uMeeT OHO pelICHHE 7l
y =X ]
b) {XZ +y? =1, 2) Cucrtema UMeeT JiBa PeIICHUs A1 T
y=x-2 t
0] J1 |x
B) [x*+y?=1, 3) Cucrema He UMEET pelICHUI ' \ i "_/
y=-1 -
Otser: A b B
11 | IIpouwtaiite 3anauy:
«®Dotorpadusa umeer hopmy mnpsamoyroibHuka co ctopoHamu 10 cm u 15 cm. Ee
HaKJIEWIH Ha Oenyro Oymary Tak, 4To BOKpPYT Bceil poTorpaduu nomyuyunach Oenas
OKaHTOBKA OJTHOM W TOH e mupuHbl. [Lmomnans, koTopyro 3aaumaeT portorpadus c
OKAaHTOBKOMH, paBHa 500 cm’. Kakosa IIMPHUHA OKAHTOBKH?»
[lycTh mMpuHa OKaHTOBKHM paBHa x ¢cM. Kakoe ypaBHEHHE COOTBETCTBYET YCIIOBUIO
3agaun’?
1) (10+2x)(15+ 2x) =500
X CM
2) (10 + X)(15 + X) = 500 z
3) 10-15+ (10x +15x) -2 = 500 = X e
| ™
4) (10+2x)(15+ x) =500 L5 cn
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N3 apudmernyeckux mporpeccui, 3agaHHbIX (OopMyIJioN N-TO 4jieHa, BHIOEPUTE TY,
JUTSI KOTOPOU BBIMOJIHSIETCS YCIIOBUE &, < 0.

1) a,=2n 3) a,=-2n+100
2) a,=-2n+50 4) a,=2n-100

Pernre HepaBeHCTBO 20— 3(x +5) < 1-7x.

Otger:
Ha pucynke uzoOpaxeH rpadguk QyHKIHH Y= x> +2x-3. I
Hcnonp3ys rpaduk, permre HepaBeHCTBO X +2x—3<0.

OTBeT: -3 0 / I«
3
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['paduk Kakoi U3 nmepeuncaeHHbIX HIDKEe PYHKIMM n300pakeH Ha | \ y? 1
pucyske? >
1) y=x*+4 = o |x
2) y=x*+4x \ /

3) y=-x*-4x
4) y=—x*-4

Komnanus mnpenmaraetr Ha BbIOOp JBa pas3HbIX Tapuda s OIJiaThl Tele(pOHHBIX
pasroBopoB: Tapud A u Tapud B. g xaxmoro tapuda 3aBUCUMOCTh CTOUMOCTH
pasroBopa OT €ro MNPOJODKUTENILHOCTH Hu300pakeHa rpaduyeckd. Ha ckoiibko
MUHYT XBaTUT 550 p., ecau ucnoaszyercs tapud B?
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Yacrtp 2

Ilpu evinonnenuu 3aoanuii 17-21 ucnonvsyiime omoenvHwlii aucm (O1aAHK).
Chauana ykasxcume HoMep 3a0AHUS, A 3aMeM 3anUUIUMeE €20 PeuleHue.
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Pemute ypaBHeHne x°—6x°-4x+24=0.

Pemure HepaBeHCTBO (/19 —4,5)(5-3x) > 0.

B reomerpuyeckoil mporpeccud CyMMa IIEpBOTO M BTOPOro 4ieHoB pasHa 108, a
CyMMa BTOPOTO U TPEThEro WiIeHOB paBHa 135. Haiimure mepBble Tpu 4iieHa 3TOH
IIPOTPECCUMU.

6
[Ipsimas 2x + 3y = ¢, i€ ¢ — HEKOTOPOE YUCIIO, KaCAETCs TUIEPOOJIbI Y = — B TOUKE C
X

OTpUIATCIIBHBIMU KOOPAWHATAMM. HaﬁIH/ITe C.

N3 nynkra A B myHKT B, pacronoXeHHbIM HUXKE MO TEUYECHHUIO PEKH, OTIPABUIICS
10T. OJHOBPEMEHHO HABCTpeUy €My M3 NyHKTa B Bblmen karep. BeTpetus mior,
KaTep cpasy NOBEPHYJ U NMOIUIbLI Ha3al. Kakyro yacts mytu oT A 10 B nporiger mior
K MOMEHTY BO3BpAlllCHUs KaTepa B MyHKT B, €ciii CKOPOCTh KaTepa B CTOSTYEN BOJIE
BUYETBEPO OO0JIBIIIE CKOPOCTHU TEUCHUS PEKU?




CucreMa olleHUBAHUSA IK3AMEHALNMOHHOI pPadoThI

OT1BeTHI K 3aaHUAM YacTH 1

Homep 3ananus | IIpaBuiabHBIN OTBET
1 4
2 3
3 1
5
) §
5 t=TN
6 4
7 2
8 3-m?2
9 X, =2, X, =-9
10 231
11 1
12 4
13 x<-1
14 (-31)
15 2
16 220 muH
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Pemienus u KPUTCPHUHU OICHUBAHUA K 3aIaHUAM YaCTHU 2

Pemmmre ypaBaeHne x°—6x°—-4x+24=0.

/IOTBET

1 =2:2: 6.

//Pemienne. Pa3nokuM Ha MHOXHUTEIU JIEBYI0 YacTh YypaBHeHHs. [lomyumm:
X*(x—6)—4(x—-6)=0, (x-6)(x*-4)=0, x-6=0 maum x*—4=0. 3HAYUT, YpPaBHCHHE
uMeeT KopHH: —2; 2; 6.

Mooens 1
Bajusl Kpurtepun olieHKH BBINOJIHEHUS 3a1aHUA
2 Xoa peuieHusl BEpHbIN, 00a €ro miara BbBITIOJHEHBI, MOJY4YE€H BEPHBIM

OTBCT.

1 XoI peuieHus MNPaBWIbHBIM, MHOTOWIEH B JIEBOM 4YacTH YpPaBHEHUS
pa3ioXeH Ha MHOXHUTEIH, HO TPU 3TOM JOMYyIIeHAa OIIMOKa B 3HAKe,
HarpuMep, MOJIyYeH IBYWICH X’ +4, OTBET JIaH C yY4ETOM 3TOH OIIHNOKH.

WNnu: monymena onucka Ha MOCJIEIHEM LIare.
0 pyrue ciydau, He COOTBETCTBYIOIINE YKA3aHHBIM KPUTEPHUSM.
Mooens 2
Bajusl Kpurtepun oieHKH BBINOJIHEHUS 3a1aHUA

2 Xoa pelieHusi BEpHbIH, 00a €ro Imara BBIIOJHEHBI, MOJyY€H BEPHBIN
OTBeET.

1 XOoI peleHus NPaBWIbHBIM, MHOTOYIEH B JIEBOM YacTH YpPaBHEHUS
pa3iokeH Ha MHOXHTENIH, HO MpH 3TOM JOMyIleHa OIIuOKa B 3HAaKe,
HarpuMep, MOJIYYCH IBYWICH X°+4, OTBET JaH C Y4€TOM 3TOHW OMIMOKH.
Wnn: nomyineHa onucKa Ha IOCJIEIHEM IIare.

0 pyrue ciydau, He COOTBETCTBYIOIINE YKa3aHHBIM KPUTEPHUSM.

18

Pemmre HepaBeHCTBO (/19 —4,5)(5-3x) > 0.

/IOTBET

) (1§;+00). Hpyras Bo3moxHas opma oTBeTa: X >1§.

//Pemenue. 1) Omnpenenum 3HaK pasHOCTH +19-4,5. Tak Kak 4,5=4/20,25 u

20,25 >19, T0 V1 94,5<0.

2) Ilomyyaem HepaBeHCTBO: 5-3x<0. OTcroaa x > 1% :

Mooens 1
Bajuibl KpuTtepun o1ieHKH BBITIOJTHEHUSI 3aJaHUSA
4 Xopa pemieHUsT BEpHBIA, 00a €ro Imara BBITIOJIHEHBI, IMOJY4YeH BEPHBIN
OTBET.




3 Xopa pellleHus BEPHBIA, MPABUIBLHO BBHINOJHEH MEpPBbIA IIAr, HO MpHU
pelIeHU JIMHEWHOrO0 HEPaBEHCTBA JOMYIIeHa BBIYMCIUTENbHAS OIIMOKa
WJIU OTHCKA.

0 Jpyrue city4au, He COOTBETCTBYIOIIME YKA3aHHBIM KPUTEPHSIM.
Mooens 2
Baniabl Kpurepuu ouneHkH BbINOJHEHHUS 3aaHUS
3 Xoa pelieHusi BEpHbIH, 00a €ro Imara BBIIOJHEHBI, MOJIyY€H BEPHBIN
OTBET.
2 XoA pelIeHHsT BEpHBIM, NMPAaBWIBHO BBIIIOJIHEH IIEPBBIM LIar, HO IIpU
pELICHNN JIMHEHHOTO HEPAaBEHCTBA JOIYIIEHA BBIYMCIUTENbHAs OLIMOKA
WJIM OIIHCKA.
1 3HAaK Pa3HOCTHU OIPEACNICH NPABUIBHO, HO NPU AAJBHEUIIEM PEUICHUU

3HAK HEPABEHCTBA HE H3MEHEH, U C YYEeTOM OJTOr0 MOJy4YHBILIEeCs
HEPABEHCTBO PEILIEHO BEPHO.

WNnu: 3Hak pa3HOCTU ONpeneNieH HENpaBWIbHO, U C YYETOM 3TOTO
JanbHEHNIINE ark BHIMOIHEHBI TPABUIIBHO.

0 Hpyrue ciiydau, He COOTBETCTBYIOIINE YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM.

B reomerpuueckoil mporpeccuu cymMma IMEepBOTO M BTOPOro WwieHoB paBHa 108, a
CyMMa BTOPOTO M TPEThEro WICHOB paBHa 135. Halimute mepBbie TpW 4iieHA 3TOU
MIPOTPECCHH.

/IOT1BeT: 48, 60, 75.
//Pemienne. 1) Ilycts (b)) — naHHas reomerpudveckas mporpeccus. CocraBum

h+ba=108 o {bl(1+q)=108 {bl(1+q>=108_ Orciona q:%

CUCTEMY ) . : :
bq+bg? =135 bq(l+q)=135" |q-108=135

b, = 48.

2) b, = 48-2 =60, b, =60-2 = 75.
4 4

Mooenv 1

Bbanasl Kpurtepuu ouieHKH BHINOJTHEHUS 32/1aHUS

4 Xoa peuieHus BEpHBIM, 00a €ro Imara BBINOJIHEHBI, MOJY4YeH BEPHbBIN
OTBET.

3 Xon pelieHus BEpPHbIA, PEIICHUE TOBEACHO A0 KOHIA, HO JOMYIIEHa
OJIHA BBIYUCIIMTEINIbHASI OUIMOKA U OTBET OTIIMYAETCS OT MPABUIBHOTO.

0 Hpyrue citydan, He COOTBETCTBYIOIINE YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM.




Mooenw 2

Baibl Kpurepuu ouieHKH BBINOJHEHUSA 3a1aHUSA

3 Xon pelieHUs BEpHBIM, 00a €ro mara BbINOJIHEHbI, NOJYYEH BEPHBIN
OTBET.

2 Xox peleHns BEPHbIM, PEIICHUE TOBEIEHO A0 KOHIA, HO JOMYIIEHA OJHA
BBIUMCJIMTENbHAS OLIMOKAa WJIM ONHMCKa M OTBET OTJIMYaeTcs OT
IIPaBUJIBHOTO.

1 BepHo HalineHsl q U IEpPBBIA WIEH MNPOrPECCHMH, HO pPEUIEHHE He
3aBEPIIECHO.

Wnu: Xon peleHus BEPHBIM, HO JONYLIEHBI JABE BBIYMCIUTEIbHBIC
OLLIMOKY WJIN OTHCKH.
0 Hpyrue citydau, He COOTBETCTBYIOIINE YKA3aHHBIM KPUTEPUSIM.
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6
[Ipsimast 2x + 3y = ¢, rae ¢ — HEKOTOPOE YUCIIO, KacaeTcsi THIepOoIibl ) = — B TOUKE C
X

OTpHULATENbHBIMU KOOpAUHaTamu. Haiiaure c.

//OtBeT: ¢ = -12.
//Pemienue. U3 ypaBHeHus 2x + 3y = ¢ BbIpa3uM y: y = —%x + % ['paduku pynkuumii y

2 c 6
= —X+— " y=— HUMCHOT CI[I/IHCTBCHHYIO O6H_[yIO TO‘-II(y B TOM MU TOJBKO TOM
X

3 3

2 c_©6
ciiy4dae, €CJId YpaBHCHUC — 3 X+ 3 = — HMMECT OJUH KOPCHb.
X

2 -0 N = 2 - =

[Tonyuaem: 2x“—cx + 18 = 0; D = ¢“ — 144 = 0; ¢ = £12. Tak Kak ToO4YKa KacaHUs
UMEEeT OTpHUIIaTeIbHBIE KOOPAUHATHI, TO ¢ < 0 (y4ammecss MOTYT MPUIATH K ITOMY
BBIBOJY XOTs OBl M3 T€OMETPUUYECKHX CcooOpakeHwuii). [losromy ycnoBurio 3amaum

2

YIOBIETBOPSIET TOJBKO ¢ = —12 (B 3TOM cCiy4ae TOJydaeM MPSIMYI ) = _EX_A"
KOTOpasi KacaeTCs BETBU THIEPOOJIBI, PACIIOIOKEHHON B TPEThed YETBEPTH, T.C. B
TOYKE C OTPUIATEIHHBIMHA KOOPAMHATAMHM).

KommenTapuii. [lompo6HOe ob6ocHOBaHMe, moueMy BBIOpaHO 3HadeHue ¢ < 0, HE
TpeOyercs. Bo3aMokHO, HAIMYME CXEMAaTHYECKOTO PUCYHKA.

Mooenv 1
Bbanasl Kpurtepuu ouieHKH BHINOJHEHUS 321aHUS
6 XoJl pellieHus1 BEPHBIN, BCE €ro 1Iard BBIMOJHEHBI MPABUIBLHO, MOJYy4YEH

BEPHBINA OTBET.

5 XOI[ peuICHUA BCpHBIﬁ, BCC Cro marv BBIIIOJIHCHBI, HO JOIIYIICHA
BBIYMCJIUTEIbHAS OIIMOKA MJIN OIMCKA.

0 Hpyrue citydan, He COOTBETCTBYIOIINE YKa3aHHBIM KPUTEPUSIM.




Mooenw 2

babl Kpurepuu oueHKY BHINIOJITHEHHS 32IaHUS

4 XoJ peleHus] BEpHbIA, BCE €r0 IIard BBIITOJHEHBI MPABUIBHO, MOJIYYEH
BEPHBIN OTBET.

3 Xon PCUHICHUA BepHBIﬁ, BCC C€ro marv BbIIOJHCHBI, HO JOIIYIICHA
BBIUMCJIUTEIbLHAS OIIMOKA MU OIMCKA.

2 3HaueHKe ¢ BHIOPAHO HEBEPHO.

Vka3zausl 3HaueHus ¢ = +12.

0 pyrue ciydau, He COOTBETCTBYIOINE YKa3aHHBIM KPUTEPHUSM.

21

N3 myHkTa A B MyHKT B, pacronoXeHHbIM HUKE IO TEUCHUIO PEKHU, OTIPABUIICA
10T. OJTHOBPEMEHHO HABCTpedy €My W3 IIyHKTa B Bbimen karep. Berpetus mior,
KaTep cpasy MOBEPHYJ U MOIUIbLT Ha3ald. Kakyro yacts mytu oT A 10 B nporier mior
K MOMEHTY BO3BpalllcHUs KaTepa B MyHKT B, eciin CKOPOCTh KaTepa B CTOSTYEN BOJIE
BUYETBEPO OOJIBIIIE CKOPOCTHU TEUEHUS PEKU?

. 2
//O1Bet: 0T Hpoiiaer 5 BCEro MyTH.

//Pemenue. IlycTh CKOPOCTH TeUeHHUs peku (U TioTa) x kKM/4. Tormga ckopocTs KaTepa
OpPOTUB TEYeHHs paBHA 4x — x = 3x KM/4, a MO TEUEHHUIO 4x + X = 5X KM/4.
CrnenoBaTenbHO, CKOPOCTh KaTrepa MPOTUB TeueHUs B 3 pas3a OOJbllIe CKOPOCTU
IUIOTa, a MO TEYEHUI0 — B 5 pa3 Oomplie ckopocTH Iiota. Eciau mior no Berpeun
OpoIuibLT S KM, TO Katep — B 3 pasa Oombiie, T.e. 3S kM. [locie BcTpeun katep

. 3S .
npoiaer 3S kM, a WIOT — B 5 pa3 MeHbIE, T.C. = kM. Bcero mimor mpoiizer

8S
3S 8S . 5 2
S =g OTHOILIEHHE MPOIIEHHOIO IJIOTOM ITyTH KO BCEMY ITyTH PABHO S

lpyeoe 603modcHoe pewenue. IlyCTh CKOpPOCTh TEUYEHUS pPEKU (M IIOTA)
x km/4. Torma ckopocTh KaTepa HMpOTHB TedeHHs paBHa 4x — x = 3x KM/4, a 1O

TedeHuto 4x + x = 5x km/4. CKOpOCTh CONMKEHHs KaTepa W IJIoTa paBHa X + 3x = 4x

AB AB AB
KM/4. Berpeua npousoiiia uepes i 3a 370 BpeMs IJIOT MPOILIBLI X = KM,
X X

3AB

3AB . . 4 3AB
a KaTep — — = KM. OOpatrHbIil yTh KaTep mpouaeTr 3a ——=—— 4. [1noT 3a 3710

5x  20x
3AB 3AB
BpeMs MPOIUILIBET PACCTOSHHUE, PaBHOC x~m=2—O KM, a BCETO OH IPOILILIBET

AB 3AB 2AB

+_
4 20 5



Mooens 1

banabl

KpnTeplm OIICHKMU BBINOJHCHUSA 3a1aHUA

Xoa peunieHUs BEpHbIA, BCE €ro IIard BBIMOJIHEHBI, MOJYYeH BEpPHBIN
OTBET.

5 X0l penieHusi BEPHBIM, BCE €ro Iaru BBIMOJIHEHbI, HO JOMYIIEHA OJHa
omuOKka — B MPeoOpa3oBaHUSIX WJIM B BBIYHCICHHUSAX, C €€ Y4YeTOM
JaIbHENIIINE 1Iard BBITIOJIHEHBI MPABUIIBHO.

0 Hpyrue ciaydau, He COOTBETCTBYIOIME YKA3aHHBIM KPUTEPHUSIM.

Mooenw 2
Baibl Kpurepuu oueHKH BHINIOJTHEHHS 321aHU S

4 XoJ pemeHusl BEPHbIA, BCE €ro IIard BBIMNOJHEHBI NPABUIIBHO, MOJYYEH
BEPHBIN OTBET.

3 XoJl peunieHus BEpPHBIM, BCE €ro Iard BBIINOJHEHBI, HO JOMYyIlIeHa
BBIUHMCIIMTENbHAS OIMOKA VTN OIKUCKA.

2 Haiinensl yact myTH, KOTOPBIE MPOIUILIBET IJIOT O Y MOCJE BCTPEUH, HO
pellIeHUE HE JIOBEACHO J0 KOHIIA M HE HalJ€HAa YacTh BCEro MyTH OT A 10
B, nipoiinennas miotom.

1 Haiinensl yactu myTH, KOTOPBIE MPOIUIBIBET IJIOT JO U MOCJE BCTPEUH, HO
peleHre He JIOBEJCHO JI0 KOHIIAa M JOMyIleHa ojHa apudmeTnyeckas
OIIIMOKA.

0 Hpyrue ciaydau, He COOTBETCTBYIOIME YKA3aHHBIM KPUTEPHUSIM.




